中国现代化住房开发起于改革开 放后的大湾区。

1983年,中国第一代商品房的缔造者——越秀地产在广州成立,回应时代, 开启了它的奋进史。如今,正值不惑之 年的越秀地产,位列中国房企综合实力 TOP9,底色稳健,步伐矫健。

越秀地产坚守"成就美好生活"品牌使命,已深度布局中国最具活力的经济带,形成了涵盖粤港澳大湾区、华东、中西部、北方的全国化战略布局。在成都,近两年越秀不仅作为行业优等生逆势上扬跑出了加速度,更以产品力领先、提振焕新城市等亮眼标签成为当之无愧的蓉城楼市"黑马"。



彩虹,一路荆棘一路欢歌 在成都"越来越好"地一路 走来

感谢见证、陪伴、记录、同行 新的征程,一同踌躇满志再 出发,沐雨栉风破浪行





## 稳健基色国企 奠定在蓉里程碑

作为国务院国企改革"双百企业"和 广州市属龙头国企,越秀地产母公司越秀 集团总资产超万亿元,旗下6家上市公司 覆盖住房、金融、交通、食品等衣食住行多 方面,底蕴深厚,实力强劲。在大本营广 州,不只住房,杯中的牛奶、碟内的美食、 账上的基金、通勤的公路……"越秀牌"几 乎无处不在。

越秀地产成都公司总经理肖波先生说:"越秀地产开启新周期产品力突围,以'好产品、好服务、好品牌、好团队'的四好理念,不断推高产品迭代。"

作为越秀地产成都公司的掌舵者,如何根据集团战略和市场变化,进行产品力和组织结构的调整?如何将战略与城市、与具体项目相结合?2024年成都的年度热盘越秀·天悦云萃为我们打开了窗口。

作为越秀地产人驻成都主城东的首作, 天悦云萃创领性提出"以造酒店的手法造楼 盘",以领先的酒店式规划、领先的社区理 念、领先的户型等3大产品领先力刷新主城 改善标杆。生活方式上,天悦云萃提出打造 领先且有温度的"熟人社区",主张让志同道 合的人在此交友,通过星级酒店下沉会所/ 泛会所体系、儿童区IP、高颜值欧泊花园等 五重社区配套空间,聚合情感关系新场景。 在户型打造上,除了带来当时让全成都眼前 一亮的建面约173平方米的全景舱户型,"恋 人主卧""学霸书房"等家庭关系改善的户型 IP营造,也广受客户好评。

天悦云萃成为让越秀在成都主城一炮而红的里程碑,2023年10月首批次开盘即罄,2024年上半年,越秀·天悦云萃问鼎成都单盘TOP8,更是从成都市成华区的销冠王走向主城的领先者。高频热销的背后是严谨的产品逻辑,它被业界誉为成都东门产品力的一次跃升,能级前所未有,几乎吸引了全城从业者的参观学习。

"从集团的战略导向,到区域的组织整合,越秀·天悦云萃作为成都公司打板项目,是我们的转折点更是新起点。"肖波说。



# 韧性生长的"越秀" 擦亮"国"字号金字招牌

\_\_\_\_**Q** .

### 产品力领先突围 破局时代所需

"我们坚信不能一招吃遍天下,要不断卷产品,每次要能眼前一亮。"在肖波看来,产品创新是成都楼市持续吸引力的内在动因,长期高频的改善产品力选新,带来购房者口味拔升和期待值提高,不断对房企提出新要求。说到2024年成都产品力创新的代表项目,越秀·天悦云萃2期是一个绕不开的名字。

2024年6月20日,成都市正式批复同意实施《成都市城市规划管理技术规定(2024)》,8月底亮相的越秀·天悦云萃2期,抢占了成都新规首作的鳌头。新规执行后,住宅板率由15%提升至20%,除了购房者得房率提升的实际利好,越秀更用心思考,这5%的板率提升如何为客户提供前所未见的改善生活新场景。天悦云萃2期最终打造的建面约143平方米的空中花园洋房爆品,以约20平方米的人户空中花园和花园式餐厨空间,及私享度假级花园阳台的南北通透套房主卧,实现过去同面积业态下难得一见的别墅级花园生活场景,瞬



越秀・天悦云萃2期

间点燃了市场需求。

"越秀的核心优势之一,是能够持续以领先的产品力实现溢价,同时提升区域价值。天悦云萃2期的洋房产品实现了最高每平方米3.4万元的销售均价,仍供不应求。项目首开至今不到3个月,洋房产品已售罄,全盘也接近收官。"肖波说。

越秀产品力创新背后的持续源动力,来自于以"生活方式规划"为出发原点,通过城市空间、配套空间、社交空

间、家庭空间的营造,为业主实现每一组家庭关系的改善和迭代,这种坚持也在持续收获市场的正向反馈。2024年,越秀成都多盘均收获极高的产品关注度及热销业绩——恰心湖的湖与白,为城南中产打造的城市湖居度假酒店式生活,实现板块总价300万元以上改善项目成交TOP1;望悦作为给主城财智圈层打造"高端第三种选择"的隐奢大宅,也实现了区域标杆价格。

## Ç

#### 持续深耕成都 与城市价值共生长

作为一家全国化实力国企,越秀地产带着从粤港澳大湾区到中西部区域持续深耕的经验与修为,不断向前。成都作为其全国首要发展的城市之一,自2018年进驻以来,越秀地产始终以先行者的身份持续深耕主城,截至目前已布局12子,打造多个明星项目。

作为"生活方式规划专家",越秀成都全线产品坚守高端改善阵线,以对生活方式的精研与产品力创新不断破题出圈,获得了市场的认同与热销佳绩,也成为成都专著改善好房子、量价双优的典范。

对于成都市场,肖波感受颇深,"对比其他城市,成都只要一旺起来就有点停不下来。"在他看来,一方面成都城市韧性强劲,持续的人口流人和对周围城市的虹吸效应,奠定了置业需求的稳定;另一方面,成都人消费水平和消费意愿强,只要做出改善的好产品,人们



越秀・曦悦府交付

就愿意为新的生活方式买单。把握成都发展脉搏,秉持"好房子"理念回应市民更多美好生活追求,2025年越秀成都还将继续阔步向前。

据肖波介绍,持续深耕成都主城是目标也是定力。产品端,2024年底越秀·天樾云锦、越秀·曦悦府双盘提前品质交付,交付力、兑现力成绩斐然;新品上,2025年开年最重要的支点将是刚拿地不久的越秀青羊金沙项目,预计将在年后开放示范区。

"你得自己不断迭代和创新。"据 肖波透露,作为越秀在青羊首发之作, 将以金沙项目为契机,持续精研产品 力,为西贵金沙带来全新的生活方式, 为城市、社区、家庭维度注入更多创 想。他给出了三个关键词:"25亩用 地+80亩公园,百亩公园盘一体化打 造""更丰富贵气的生活场景""将是 你没有见过的143平方米"。未来,越 秀成都将承担起共建城市价值的 命,做更大规模、更新场景、更丰富业 态的界面提升和公园城市探索,令人

万亿级国企的稳健基色,"四好"理念下的产品领先,持续深耕的专业化团队,构成了越秀成都的"三驾马车",驱动其自我输血和良性循环的可持续。新周期的这个"国"字大品牌势必越来越好、越来越秀。

(文/毛茂沙 图/越秀地产)